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ВВЕДЕНИЕ 

 

 

Целью анкетирования является определение уровня 
удовлетворенности родителей учебно-воспитательным процессом в 

ОММУ. 

 

 

В представленном Аналитическом отчете по оценке 

удовлетворенности родителей учебно-воспитательным процессом в 

ОММУ, результаты направлены на повышение качества учебно- 

воспитательного процесса и является в первую очередь инструментом 

определения сфер приложения усилий по развитию факультета. 

 

 

Методика исследования: Анкета состоит из 10 вопросов. Текст 

анкеты изложен, в Приложении 1. 

При организации и проведении исследования использовалась 

дистанционное онлайн анкетирование, через приложение google 

forms. 

В анкетировании приняли участие родители студентов 

лечебного факультета из Республики Узбекистан, Республики 

Пакистан и Индии. 

 

 



Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей. 

 

Проводил анкетирование: деканат 

Период анкетирования: с 1.11.-12.11.2022г. 

Всего проанкетировано: 60 (Узбекистан 14, Индия и Пакистан 46) 

Вопросы анкеты: см. приложение 1. 

Анкетирование родителей студентов ОММУ проведено с 10.11.2022 по 

30.10.22 года. В анкете приняли участие 60 родителей студентов 2-го и 3- курсов. 

1) Качество преподавания‚ уровень профессионализма преподавателей  

Ответ: Из анкетированных 13 полностью удовлетворяет, 1 скорее удовлетворяет, 

чем не удовлетворяет 

 

1) Quality of teaching' level of professionalism of teachers 

Ответ: Из анкетированных 41 полностью удовлетворяет, 3 скорее удовлетворяет, 

чем не удовлетворяет, 2 не удовлетворяет 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2) Возможностями участия Вашего ребенка в культурных, спортивных и в 

профессиональных (олимпиадах‚ марафонах знаний‚ конкурсах‚ выставках и 

т.п.)  мероприятиях факультета 

Ответ: Из анкетированных 13 полностью удовлетворяет, 1 скорее удовлетворяет, 

чем не удовлетворяет 

 

2) Opportunities for your child to participate in cultural, sporting and professional 

(Olympiads, knowledge marathons, competitions, exhibitions, etc.) activities of the 

Faculty 

Ответ: Из анкетированных 43 полностью удовлетворяет, 1 скорее удовлетворяет, 

чем не удовлетворяет, 1 не удовлетворяет, 1 трудно ответить 

 

 

 

 



3) Материально-технической базой обучения (состоянием аудиторий‚ 

кабинетов‚ лабораторий и обеспечения книгами в библиотеке факультета) 

Ответ: Из анкетированных 13 полностью удовлетворяет, 1 скорее 

удовлетворяет, чем не удовлетворяет 

 

 

3) The material and technical basis for teaching (state of classrooms, laboratories 

and the provision of books in the faculty library) 

Ответ: Из анкетированных 41 полностью удовлетворяет, 3 скорее 

удовлетворяет, чем не удовлетворяет, 2 не удовлетворяет 

 

 

 



4) Оцените степень Вашей удовлетворенности условиями проживания Вашего 

ребенка в общежитии 

Ответ: Из анкетированных 13 полностью удовлетворяет, 1 скорее 

удовлетворяет, чем не удовлетворяет 

 

 

 

4) How satisfied are you with your child's living conditions at hostel? 

Ответ: Из анкетированных 39 полностью удовлетворяет, 5 скорее 

удовлетворяет, чем не удовлетворяет, 2 не удовлетворяет 

 

 

 

 

 



5) Оцените качество информирования Вас о достижениях Вашего ребёнка и 

взаимодействия с Вами куратора‚ администрации факультета 

Ответ: Из анкетированных 11 высокое, 3 среднее 

 

 

 

5) Assess the quality of the information you receive about your child's 

achievements and the interaction with you from the tutor' faculty administration 

Ответ: Из анкетированных 11 высокое, 3 среднее 

 

 

 

 

 



6) Как Вы полагаете‚ обучение в ОММУ будет способствовать профессиональной 

карьере Вашего ребенка? 

Ответ: Из анкетированных 13 да, 1 скорее да чем нет 

 

 

 

6)   Do you think' studying at OshIMU will contribute to your child's 

professional career? 

Ответ: Из анкетированных 38 да, 6 скорее да чем нет, нет 2 

 

 

 

 



7) Насколько вероятно‚ что Вы будете рекомендовать обучение в ОММУ 

другим людям? 

Ответ: Из анкетированных 13 да, 1 возможно 

 

 

7) How likely would you be to recommend training at OshIMU to others? 

Ответ: Из анкетированных 39 да, 5 возможно, 2 нет 

 

 

 

 

 



8) Замечания и пожелания 

 

 

 



Анализ: Анкетированные родители в среднем на 86-88% удовлетворены по всем 

позициям, однако 14-16% родителей не довольны с жилищными условиями в 

общежитиях и отмечают плохую информированность родителей со стороны кураторов 

о достижениях студентов.  

 

Вывод: Проведенный мониторинг показал, что в целом родители удовлетворены 
качеством организации учебно-воспитательного процесса, и хотели бы получать данные об 

успеваемости студентов от кураторов и хотят чтоб студенты жили в общежитиях с 

хорошими условиями. 

 

 

Лист корректировочных действий 

1. Пересмотр плана по воспитательной работе и усилить связь кураторов и 

родителей студентов. 

2. Рекомендация по улучшению социально-жилищных условий в общежитиях. 

 

3. Рекомендация провести повторное анкетирование в конце весеннего 

семестра. 
 



Прилож. 1.  Вопросы анкетирования. 
 

1) Качество преподавания‚ уровень профессионализма преподавателей * 

         Полностью удовлетворяет 

  Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 

         Скорее не удовлетворяет 

  Полностью удовлетворяет 

  Затрудняюсь ответить 
 

2) Возможностями участия Вашего ребенка в культурных, спортивных и в 

профессиональных (олимпиадах‚ марафонах знаний‚ конкурсах‚ выставках и т.п.)  

мероприятиях факультета * 

         Полностью удовлетворяет 

  Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 

         Скорее не удовлетворяет 

  Полностью удовлетворяет 

  Затрудняюсь ответить 
 

3) Материально-технической базой обучения (состоянием аудиторий‚ кабинетов‚ 

лабораторий и обеспечения книгами в библиотеке факультета) * 

         Полностью удовлетворяет 

  Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 

         Скорее не удовлетворяет 

  Полностью удовлетворяет 

  Затрудняюсь ответить 
 

4) Оцените степень Вашей удовлетворенности условиями проживания Вашего ребенка в 

общежитии * 

          Полностью удовлетворяет 

   Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 

          Скорее не удовлетворяет 

   Полностью удовлетворяет 

   Затрудняюсь ответить 
 

5) Оцените качество информирования Вас о достижениях Вашего ребёнка и взаимодействия 

с Вами куратора‚ администрации факультета * 

         Высокое 

  Среднее 

  Низкое 

  Затрудняюсь ответить 
 

6) Как Вы полагаете‚ обучение в ОММУ будет способствовать профессиональной карьере 

Вашего ребенка? * 

          Да 

  Скорее да, чем нет 

  Скорее нет 

  Нет 

  Затрудняюсь ответить 
 

7) Насколько вероятно‚ что Вы будете рекомендовать обучение в ОММУ другим людям? * 

          Буду рекомендовать 

  Возможно, буду рекомендовать 

  Не буду рекомендовать 

  Затрудняюсь ответить 

 

8) Ваши пожелания по совершенствованию учебно-воспитательного процесса 



 Прилож. 1.  Survey questions. 

1)  Quality of teaching' level of professionalism of teachers * 

Completely satisfying  

Rather satisfying than dissatisfying 

Rather dissatisfied than dissatisfied  

Completely satisfied  

Difficult to answer  
 

2) Opportunities for your child's participation in cultural, sports and professional (Olympiads' 

knowledge marathons' contests' exhibitions and etc.) events of the faculty *  

 Strongly satisfies than does not satisfy 

        Completely satisfies  

 Rather satisfies, than not satisfies 

        Rather dissatisfies than dissatisfies  

        Completely satisfies  

        Don't know  
 

3) Material-technical basis of education (condition of class-rooms' classrooms' laboratories and 

provision of books in the faculty library) * 

Completely satisfies  

Rather satisfies than not satisfies 

Rather dissatisfied than dissatisfied  

Completely satisfied  

Difficult to answer  
 

4) How satisfied are you with the living conditions of your child in the dormitory * Strongly 

satisfied rather than dissatisfied 

Completely satisfies  

Rather satisfies than dissatisfies 

Rather dissatisfied than dissatisfied  

Totally satisfied  

Difficult to answer  
 

5) How well do you rate the quality of your child's communication with your child's achievements 

and the interaction of the Faculty Advisor' administration with you * High 

High  

Average  

Low  

Difficult to answer  
 

6) How do you think' studying at OshIMU will contribute to your child's professional career? * 

Yes  

More likely yes than no  

More likely no  

Difficult to answer  
 

7) How likely would you be to recommend a course at OMMS to others? * 

Would recommend  

Probably recommend  

I would not recommend  

I would not recommend  

It is difficult to answer  

 

8) Your wishes for the improvement of educational process 


